

ਤਜਵੀਜ਼ਤ ਪ੍ਰੈਸ-ਰਿਲੀਜ਼ ਨਮੂਨਾ

ਲਿੰਗ-ਭੇਦ ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਸਬੰਧੀ ਸਮਾਜਿਕ ਕਾਰਜ ਦੇ 16 ਦਿਨ

25 ਨਵੰਬਰ-10 ਦਸੰਬਰ (ਐਚਟੀਟੀਪੀ://16ਡੇਜ਼ਸੀਡਬਲਿਊਜੀਐਲ.ਰੁਟਗਰਜ਼.ਐਜ਼)

ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡੀ
ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਲੋਗੋ
ਹੋਵੇਗਾ

ਇੱਥੇ ਤੁਸੀਂ 16-ਦਿਵਸੀ ਲੋਗੋ ਲਗਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੇ ਕਿ
50 ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ:
(ਐਚਟੀਟੀਪੀ://16ਡੇਜ਼ਸੀਡਬਲਿਊਜੀਐਲ.ਰੁਟਗਰਜ਼.
ਐਜ਼/2013-ਕੰਪੇਨ/16-ਡੇਜ਼-ਲੋਗੋਜ਼)

ਸੰਪਰਕ : ਨਾਂ, ਅਹੁਦਾ

ਟੈਲੀ : xxx-xxxx

ਈ-ਮੇਲ : ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਂ@ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ.ਐਰਗ

ਵੈਬਸਾਈਟ : ਡਬਲਿਊਡਬਲਿਊਡਬਲਿਊ.ਤੁਹਾਡੀਸੰਸਥਾ.ਐਰਗ

ਤੁਰੰਤ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਹਿੱਤ।

<ਧਿਆਨ ਦਿਉ - ਟਾਈਟਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਹਿੱਤ>

ਨੋਟ :- ਕਿਸੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ, ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਘਟਨਾ ਜਾਂ ਇਸ਼ੂ ਲਈ ਪ੍ਰੈਸ-ਰਿਲੀਜ਼ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਵਾਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੰਦਾ ਹੈ : “ਕੌਣ, ਕੀ, ਕਿੱਥੋਂ, ਕਦੋਂ, ਕਿਉਂ ਅਤੇ ਕਿਵੇਂ?” ਇਹ ਇੱਕ ਪੰਨੇ ਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੰਖੇਪ ਤੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਹੈ।

<ਸਥਾਨ> <ਮਿਤੀ>

ਕੌਣ? ਕੀ? ਕਦੋਂ? ਕਿੱਥੋਂ? ਕਿਉਂ?

ਇਹ ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਕਿਹੜੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਘਟਨਾ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਹੈ, ਕਿਹੜੀ ਸੰਸਥਾ ਵੱਲੋਂ ਉਸਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਕਿਉਂ ਹੈ? ਉਸ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਧਿਆਨ ਖਿੱਚਣ ਵਾਲੀ ਸੂਚਨਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਸੂਚਨਾ ਸੰਖੇਪ ਅਤੇ ਆਕਰਸ਼ਿਤ ਹੋਵੇ।

- ਲਿੰਗ-ਭੇਦ ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਅਤੇ ਜੁਝਾਰੂਪਣ ਸਬੰਧੀ ਸੂਚਨਾ ਲਈ ਅੰਕੜੇ/ਤੱਥ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ। ਸੂਚਨਾ ਸ਼ੀਟ-4 ਦੇਖੀ ਜਾਵੇ : ਵਿਸ਼ਾ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾ ਖੇਤਰ ਅਤੇ ਸੂਚਨਾ ਸ਼ੀਟ-5 ਲਿੰਗ-ਭੇਦ ਆਧਾਰਿਤ ਹਿੰਸਾ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖੀ ਅਧਿਕਾਰ (ਟੇਕ ਐਕਸ਼ਨ ਕਿੱਟ-2013 ਵਿੱਚੋਂ)। ਇਹ ਉਪਲਬਧ ਹੈ : ਐਚਟੀਟੀਪੀ://16ਡੇਜ਼ਸੀਡਬਲਿਊਜੀਐਲ.ਰੁਟਗਰਜ਼.ਐਜ਼/2013-ਕੰਪੇਨ/2013-ਟੇਕ-ਐਕਸ਼ਨ-ਕਿੱਟ

ਤੁਹਾਡੀ ਸੰਸਥਾ

ਆਪਣੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਪਿਛੋਕੜ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ। ਕੀਤੇ ਗਏ ਉੱਦਮਾਂ ਬਾਰੇ ਮਿਤੀਆਂ, ਲੋਕਾਂ, ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਆਦਿ ਸਹਿਤ ਸੂਚਨਾ ਦਿਉ। ਆਪਣੇ ਅਤੇ ਹੋਰ ਗਰੁੱਪਾਂ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਉੱਦਮਾਂ ਬਾਰੇ ਦਰਸਾਉ। ਆਪਣੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਕਥਨ ਇੱਥੇ ਦਿਉ, ਜੇ ਕਿ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦਾ ਅੰਗ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸਨੇ ਮੁਹਿੰਮ ਤੋਂ ਕੋਈ ਲਾਭ ਉਠਾਇਆ ਹੋਵੇ।

- ਤੁਸੀਂ ਸਾਲ-2013 ਦੀ ਵਿਸ਼ਾ-ਘੋਸ਼ਣਾ ਵਿੱਚੋਂ ਵੀ ਸੂਚਨਾ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜੇ ਕਿ ਇੱਥੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ : ਐਚਟੀਟੀਪੀ://16ਡੇਜ਼ਸੀਡਬਲਿਊਜੀਐਲ.ਰੁਟਗਰਜ਼.ਐਜ਼/2013-ਕੰਪੇਨ/ਥੀਮ-ਅਨਾਊਂਸਮੈਂਟ

ਕਿਉਂ?

ਆਪਣੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਮੰਤਵ ਜਾਂ ਮਨੋਰਥ ਦਰਸਾਉ। ਆਪਣੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਾਰਜਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ। ਦੂਜੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਕਾਰਜਾਂ ਸਬੰਧੀ ਆਪਣੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਬੰਧੀ ਕਿਸੇ ਨਵੇਂ ਵਾਧੇ ਜਾਂ ਵਿਸਥਾਰ ਬਾਰੇ ਦਰਸਾਉ। ਜੇਕਰ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਤਾਂ ਇਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨਾਲ ਚਲੰਤ ਮਸਲਿਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਜੋੜ ਲਿਆ ਜਾਵੇ।

- 16-ਦਿਵਸੀ ਮੁਹਿੰਮ ਸਬੰਧੀ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ, 2013 ਦੀ 'ਟੇਕ ਐਕਸ਼ਨ ਕਿੱਟ' ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਇਹ 16 ਡੇਜ਼ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਵੀ ਮੌਜੂਦ ਹੈ : ਐਚਟੀਟੀਪੀ://16ਡੇਜ਼ਸੀਡਬਲਿਊਜੀਐਲ.ਰੁਟਗਰਜ਼.ਐਜ਼/.

ਸਿੱਟਾ:

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਵੈਬਸਾਈਟ ਵੀ ਦਿਉ। ਉਦਾਹਰਣ ਦੇ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਲਿਖ ਸਕਦੇ ਹੋ: “ਵਧੇਰੇ ਸੂਚਨਾ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਜਾਂ ਦੇਖੋ”

###

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਪਤੇ ਸਬੰਧੀ ਸੂਚਨਾ ਇੱਥੇ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ।